



开创我军党的建设新局面

全军党的建设会议在京召开,习近平作出重要指示,强调为实现建军一百年奋斗目标提供坚强政治保证

A02

奋力实现全年发展目标任务

省委召开上半年工作会议暨省委省政府工作检查总结会,周祖翼强调坚定信心迎难而上,推动经济实现质的有效提升和量的合理增长

A02

惜英雄助英雄 爱心仍在继续

为英雄蔡文的家人尽一份绵薄之力,海都报发起倡议后,爱心如泉涌,截至昨日下午4时,家属已收到千余笔善款

见
习
记
者
周
婉
怡
文
图
林
涓

41岁的福州工程师蔡文救人牺牲后,一个幸福的家庭失去了顶梁柱。连日来,许多热心市民和网友纷纷给海峡都市报打电话或留言,表示愿意献一份爱心,帮助英雄的家人共渡难关。20日,海峡都市报微信公众号发布《福州英雄工程师救人身亡!七旬父母疾病缠身,两个女儿尚年幼……》,21日海峡都市报头版发布《人间大爱 涌泉相报》的报道后,许多热心人士纷纷献出自己绵薄之力,通过微信收款二维码,以“点对点”的方式,直接扫码捐款给英雄的妻子陈钦,向英雄一家伸出援手。同时,家属陈钦也表达了对海都读者和来自四面八方爱心人士谢意。

此外,蔡文离世后,福州马尾区罗星街道新港社区、中铝瑞闽股份有限公司以及集美大学校友会等机构组织的工作人员都前往慰问,为蔡文的身后事出一份力。目前,马尾区正在为蔡文逐级申报市级、省级见义勇为先进个人。



关于丈夫的报道
昨日,陈钦在家看海都报

“昨晚到现在,我的微信收款不时在闪动着!”

21日,记者再次来到蔡文家中。走进屋内,大厅的正墙上,挂上了蔡文的遗像。蔡文的父母沉浸在巨大的悲痛中,而从丈夫身上挑起生活重担的陈钦,面容憔悴。她深知自己的责任

重大,要做的事就是变得更加坚强。

20日晚,通过海峡都市报的“牵线搭桥”,截至21日下午4时,陈钦已收到了千余笔来自四面八方的爱心善款。“昨天晚上到现

在,我的微信收款不时在闪动着!”

“很感谢海都报以及海都报的读者们,很感谢社会各界人士对我们家属的关爱!对我爱人蔡文的致敬!”陈钦说,不论捐款金额

多少,每一笔善款都让她和家人感受到了社会的温暖,也让他们知道自己并不孤单。还有不少爱心人士在捐款时留下了暖心的备注,表达对蔡文敬意的同时,也让陈钦保重身体。

被英雄壮举震撼,爱心接力仍在持续

记者在众多捐款者中联系上了两位捐款人,其中一位为从事媒体行业的王选辉先生,他通过扫码捐了500元,并转发到朋友圈号召了不少好友一起助力。

“义无反顾地去挽救别人的生命,我第一次看到这个的时候全身都起了鸡皮疙瘩。”王先生告诉记者,他感到很震撼。

在得知消息的第二天,王先生就来到了蔡文的家中。王先生说,蔡文是家中的顶梁柱,因妻子在平潭担任教师,家中老人和小孩的生活起居大多是蔡文负责,

小到为女儿梳头,大到照顾生病的老人,在了解的过程中,逐渐认识到他是一个很顾家、有责任心的人。

因此,当王先生看到海都报的捐款渠道时,便马上进行了捐赠。“他这种很突然的离开,真的很让人心痛,我也希望能够尽一点力量去帮助他的家人。”

在海都公众号下有一位名为“彪哥”的网友留言“绵薄之力,弘扬正气,已捐一万”,引起了不少人的注意。记者通过联系,家属也表示确实有收到单笔1万元的善款。这位“彪哥”名

为陈孔标,今年45岁,从事通信工程类的工作。

“如果没有发生这样的事,我很希望能够认识这么善良、有正义感的人,那会十分荣幸。”“彪哥”陈先生告诉记者,虽然和蔡文素不相识,但当他第一次从报道中认识蔡文时,他的内心便对蔡文有了深深的钦佩,同时也有了给英雄家属捐款的想法。因此,当他看到捐款渠道时,便毫不犹豫地捐出了10000元。

“对于他的家庭来说,我的捐款真的只是微薄之力,他们未来所要面对的困

难很多。”陈先生说,希望政府和社会力量可以持续关注英雄的家人,给予支持。

像他们一般的爱心人士还有很多,许多爱心人士继续为蔡文家人伸出援手。在这个特殊的时刻,大家共同携手,用爱心温暖彼此,传递希望与力量。



扫描
二维
码
献
一份
爱心

蔡文爱人(*钦)



海峡都市报公众号部分网友留言